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BoendeInfo
English 
You can find an English version of this document at https://lundenisollentuna.se/boendeinfo 

Balkongprojektet 
Projektet börjar närma sig slutet. Höghuset har fått ett interimistiskt godkännande från kommun så det går bra att använda balkongerna som tidigare. 
För låghusets del så väntar vi på besked från kommunen innan balkongerna får användas.

Om ni upptäcker något som verkar fel på balkongerna så ska ni meddela styrelsen så snart som möjligt antingen via mail styrelsen@lundenisollentuna.se eller ett brev i brevinkastet vid ingången till vår lokal. I meddelandet beskriver ni felet så bra som möjligt, gärna bilder. 

Ny styrelse och revisor 
På ordinarie stämma i juni gavs förra styrelsen ansvarsfrihet för 2022, och en ny har valts. Gentemot förra perioden har Gunnar Fernström avgått. Den nya styrelsen består av Husein Velic Ordförande, Jan Olivecrona vice Ordförande, Ludvig Hult sekreterare, Daniel Cabrera Hallberg, Filip Hidén. 
Vi har även bytt revisor från Adeco Revisor KB till BoRevision AB. Det kommer förhoppningsvis ge oss en billigare och smidigare revision kommande år. 

Grill på balkong 
Vissa boende har frågat om man får grilla på balkongen. Man får inte grilla med öppen låga på balkongen – tex gas, kol, briketter. Detta på grund av brandrisk samt på grund av lukten. Tänk på dina grannar! 

Höjning av avgifter 
Med start 1 juli höjde vi avgifterna för bostadsrättshavare med 2%. Det är den ”vanliga” höjningen som vi gjort flera år för att inte halka efter inflationen. Vi får se hur inflationen utvecklar sig framöver. Förhoppningsvis går det åt rätt håll. Vi planerar i alla fall inte någon mer avgiftshöjning i år. 

Glad sommar 
Slutligen vill vi önska en glad sommar! Vi hoppas ni har en fin semester! 
Med vänliga hälsningar, Styrelsen BRF Lunden, styrelsen@lundenisollentuna.se Husein Velic Jan Olivecrona, Ludvig Hult, Filip Hidén, Daniel Cabrera Hallberg 
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